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ATA Nº 31/2006 – Vigésima Nona Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 15 de agosto de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro 
Ribeiro, do PTB, como presidente, Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda 
do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do 
PV, Raimundo Feitosa do PSC, e Rita Andrade, com ausência dos 
vereadores Adalberto Antero do PSDB, Gilberto Arruda e Marta 
Barbosa todos do PFL. Às 20:23 minutos, havendo número legal, sob a 
proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a 
Vereadora Rita Andrade para a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao 
Assessor Regimental que fizesse a leitura das Atas das sessões 
anteriores, que discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. 
Após o sr Presidente solicitou que fosse discutida a mudança de horário 
das sessões durante a campanha eleitoral. Tendo como consenso o 
horário costumeiro das Sessões. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a 
Primeira Secretária da mesa diretora a Vereadora Rita Andrade a leitura do 
Expediente. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 007, DE 08 DE AGOSTO DE 
2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre o 
crédito Orçamentário e da outras providências. O senhor Presidente 
encaminhou as comissões competentes para os devidos pareceres. ITEM 
02: REQUERIMENTO Nº 054, DE 09 DE AGOSTO DE 2006. 
REQUERENTE: Vereador Kita Maciel com o abono dos Vereadores Gilmar 
Arruda, José Henrique, Cabo Carlos e Rita Andrade. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Solicitar ao 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Mesa Diretora do Senado Federal 
que se empenhe na celeridade do Projeto de Lei nº 6.302/2002, que 
regulamenta o serviço de transporte de passageiros por meio de 
motocicletas, denominado “moto-táxi”. Depois de discutido foi aprovado por 
unanimidade. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 054-A, DE 09 DE AGOSTO 
DE 2006. REQUERENTE: Vereador Kita Maciel com o abono dos 
Vereadores Gilmar Arruda, José Henrique, Cabo Carlos e Rita Andrade. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi-to. ASSUNTO: 
Solicitar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Mesa Diretora da 
Câmara dos Deputados que se empenhe na celeridade do Projeto de Lei 
nº 6.302/2002, que regulamenta o serviço de transporte de passageiros por 
meio de motocicletas, denominado “moto-táxi”. O senhor Presidente 
colocou em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 
04: INDICAÇÃO Nº 089, DE 02 DE AGOSTO DE 2006. INDICANTE: 
Vereador Raimundo Feitosa. INDICADO: Senhor Prefeito Municipal de 
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Gurupi. ASSUNTO: Pavimentação Asfáltica e dá outras providências.  
ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 095, DE 14 DE AGOSTO DE 2006. INDICANTE: 
Vereador Raimundo Feitosa com o abono do Vereador Gilmar. INDICADO: 
Senhor Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Atendimento a pleito da 
Empresa Via Azul Transporte e Turismo Ltda. Obras de instalação e dá 
outras providências. A Indicação nº 92 de autoria da Vereadora Marta 
Barbosa foi retirada de pauta devido a ausência da autora. Todas as 
indicações foram encaminhadas ás autoridades competentes. Passou-
se então para o pequeno expediente. Usou a palavra a Vereador Kita 
Maciel que exaltou seus Requerimentos. Em seguida não havendo mais 
inscrição para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou para o 
Grande Expediente. Fizeram o Uso da Palavra os Vereadores Cabo 
Carlos, Vereador Lázaro Ribeiro que pediu que constasse como visita 
honrosa ao Plenário desta Casa, o Pastor Pierre, o Vereador José 
Henrique, solicitou também que consta-se em ata como visita honrosa a 
presença do Jornalista Paulo Albuquerque, em seguida fizeram o uso da 
palavra os Vereadores Gilmar Arruda, Rita Andrade e Raimundo Feitosa. 
Em seguida o Senhor Presidente passou para as considerações finais que 
por ordem de inscrição fizeram o uso da Palavra os vereadores Gilmar 
Arruda e Kita Maciel. Não havendo nenhuma matéria a tratar, às 21:47 hs, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. O teor 
completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em meio 
magnético tipo CD/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                             Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


